

## ОТЧЕТ

### **о проведении профилактических мероприятий детского дорожно-транспортного травматизма в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении Нижнетуринского городского округа детский сад «Золотой петушок».**

В ответ на письмо Управления образования № 107 от 02.02.2022 «О проведении профилактических мероприятий по ПДД» в МАДОУ НТГО детский сад «Золотой петушок» была проведена декада безопасности, посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах.

Основной целью проведения декады безопасности является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде. Были задействованы не только педагоги и воспитанники, но и родители, а также представители социальных институтов.

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с воспитанниками средней группы № 8 проведены следующие мероприятия: изучение запрещающих знаков и знаков предписания, проведение настольной игры «Пешеходы и водители в городе», рассматривание книг и наглядного материала по ПДД, закрепление изученного материала дома с родителями через творчество.

Решение задач декады безопасности в средней группе № 5, осуществлялось через следующие формы работы: специально организованные игровые занятия познавательного цикла «Безопасность на дороге», «Светофор»; чтение художественной литературы Н. Носова «Сказка про дорожные знаки», Т. Попко «Малышам о дорожных знаках», С. Волкова «Правила дорожного движения»; играли в дидактические игры «Дорожные знаки», «Назови транспорт». «Светофор»; игры на макете «Перекресток»; сюжетно-ролевые игры «Мы едем в цирк на автобусе»; в свободной деятельности рисовали «Светофор».

Дети младшей группы № 9 приняли участие в фото-акции «Автокресло- детям», обратившись через социальные сети к родителям с призывом соблюдать правила перевозки детей в автомобиле «Если любишь – береги! А также просмотрели обучающий мультфильм о сигналах светофора и правилах перехода проезжей части, поиграли в подвижную игру «Автомобили».

Очень важно напоминать детям о правилах дорожной безопасности, учить их быть внимательными и осторожными на улице, переходить дорогу по правилам, с соблюдением всех норм и требований безопасности. Воспитанники старшей группы № 4, играя в настольную игру «Домино» и дидактическую игру «Улица» закрепили знания о правилах безопасного поведения на дороге, о работе светофора, о правилах перехода улицы через

проезжую часть; заучивали пословицы, поговорки, отгадывали загадки, решали кроссворды по ПДД;

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с воспитанниками старшей группы № 7 было проведено физкультурное развлечение «Веселый светофор». Ребята в игровой форме повторили правила безопасного дорожного движения.

С детьми младшего дошкольного возраста провели наблюдения за движением транспорта, рассматривание иллюстраций, книг, альбомов, рисунков с изображением улиц, чтение художественной литературы, развивающие, познавательные, сюжетно-ролевые, подвижные игры; оформление уголка по Правилам дорожного движения.

Тематические занятия «Изучаем ПДД», беседы «Дисциплина на дороге-залог безопасности, «Правила поведения на дороге» прошли с детьми подготовительных к школе групп. Дети обыгрывали ситуации по ПДД, был проведен конкурс рисунков «Ребенок-главный пассажир». Совместно с родителями провели фото-акцию «Ребенок в автокресле»

С удовольствием дети играют в игры по ПДД на прогулках.

На групповых информационных стендах были представлены консультации для родителей по тематике безопасного дорожного движения, вручены буклеты «Азбука безопасности». Профилактические вопросы безопасности дорожного движения были освещены на сайте детского сада.

Таким образом, декада безопасности дорожного движения в детском саду прошла целенаправленно и эффективно.

Зам. зав. по ВиМР      С.Г. Точилова